



2019年11月13日

各位

会社名株式会社ディア・ライフ
 代表者名代表取締役社長 阿部 幸広
 (コード番号:3245 東証第1部)
 問合せ先 取締役コーポレートストラテジーユニット長 清水 誠一
 電話番号 03 - 5210 - 3721

**【訂正・数値データ訂正】「2019年9月期決算短信〔日本基準〕（連結）」
 の一部訂正に関するお知らせ**

2019年11月8日に公表しました「2019年9月期決算短信〔日本基準〕（連結）」につきまして、一部訂正がございますので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データにつきましても送信いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

「連結株主資本等変動計算書」の記載に一部誤りがありましたので、訂正を行うものです。

2. 訂正の内容

訂正箇所：2019年9月期決算短信〔日本基準〕（連結）

4. 連結財務諸表及び主な注記

(3) 連結株主資本等変動計算書

【訂正前】

当連結会計年度（自 2018年10月1日 至 2019年9月30日）

（単位：百万円）

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	3,085	3,786	5,651	△209	12,315
当期変動額					
新株の発行	32	32			64
自己株式の取得				△535	△535
自己株式の処分		2			2
剰余金の配当			△1,120		△1,120
親会社株主に帰属する当期純利益			2,363		2,363
連結範囲の変動					-
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）					
当期変動額合計	32	34	1,243	△535	774
当期末残高	3,117	3,821	6,895	△744	13,089



	新株予約権	非支配株主持分	純資産合計
当期首残高	1	—	12,316
当期変動額			
新株の発行			64
自己株式の取得			<u>△535</u>
自己株式の処分			<u>2</u>
剰余金の配当			△1,120
親会社株主に帰属する当期純利益			2,363
連結範囲の変動			-
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	△0	-	△0
当期変動額合計	△0	-	773
当期末残高	0	-	13,089

【訂正後】

当連結会計年度（自 2018年10月1日 至 2019年9月30日）

（単位：百万円）

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	3,085	3,786	5,651	△209	12,315
当期変動額					
新株の発行	32	32			64
自己株式の取得				<u>△543</u>	<u>△543</u>
自己株式の処分		2		<u>8</u>	<u>10</u>
剰余金の配当			△1,120		△1,120
親会社株主に帰属する当期純利益			2,363		2,363
連結範囲の変動					-
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）					
当期変動額合計	32	34	1,243	△535	774
当期末残高	3,117	3,821	6,895	△744	13,089



	新株予約権	非支配株主持分	純資産合計
当期首残高	1	—	12,316
当期変動額			
新株の発行			64
自己株式の取得			<u>△543</u>
自己株式の処分			<u>10</u>
剰余金の配当			△1,120
親会社株主に帰属する当期純利益			2,363
連結範囲の変動			-
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	△0	-	△0
当期変動額合計	△0	-	773
当期末残高	0	-	13,089

以 上